C:# [IpeoOpa3oBaHre CMEIIAHHOTO AMEPUKAHCKOro o0beMa  Ums:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 4 xBapTel 1 9 MUHTHI = [IAHTBI
2) 7 nuHTHI ¥ 2 Yaim = Yanm
3) 9 wvamm u 3 yHIMIA(HK) = YHIUH(H)

4) 9 ynuuii(uu) ¥ 8 CTONOBBIE JTOKKH =

5) 6 CTOJIOBBIE JIOKKHU U 1 JaliHas JIOKKa =

6) 9 ramnonsl u 4 KBapTLI = KBapThI

7) 5 KBapTHl U 6 IUHTHI = IMHTEI

8) 3mumATEin | wammm=__ damm

9) 4 gamwm u 7 ynumii(uun) = YHIMA (1K)

10) 4 yuumii(uu) u 4 CTOIOBBIE JIOKKH =

11) 8 cTo0BBIE JOXKKH U § YaiiHbIE JTOKKH =

12) 1 ramonst u 9 KBapTHI = KBapThI

CTOJIOBBIC JTIOKKH

YalHbIE JTOKKHA

CTOJIOBBIC JTOXKKH

YJalHbIE JIOKKU

OTBeThI

10.

11.

12.
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ﬂh Hp606paBOBaHI/Ie CMCHIAHHOI'O aMCPHUKAHCKOI'O oobeMa Uwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) 4 xBaprel u 9 muETBI= 17  OMHTHI

2) 7nuHTBI M 2 yamu = 16  yamm

3) 9uamm u 3 yHuuid(uu) = 75 yHIuA(uw)

4) 9 ynuuii(uu) 1 8 CTONOBBIE TOKKH = 26 CTOJOBBIE JIOKKU

5) 6 cronoBblie NOXKKH U | YaifHAS JTOKKA = 19  yalHBIE TOXKKHU

6) 9 ramnonniu 4 kBaptel= 40 KBapTHI

7) 5 kBapThl M 6 MUATBEI= 16  THMHTEI

8 3mubtbiu l wvamm = 7 yaim

9) 4 gammu 7 yaumii(un) = 39 yHimiA(un)

10) 4 yuuuii(uun) u 4 CTONOBBIE IOKKH = 12 CTOJIOBBIE JIOKKH

11) 8 cTonoBbIE NOXKKHU U 8 yaliHbIe TOKKA = 32  4YaifHbIE JOKKH

12) 1 ramtons u 9 kBapTei = 13 KBapThl

OTBeTHL

1. 17
2. 16
3. 75
4. 26
5. 19
6. 40
7. 16
8. 7

9. 39
10, 12
1. 32
12. 13
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